Техническое задание к советнику "КАНАЛ" для МТ4

Предыстория -  этот КАНАЛ был уже написан ранее по моему заказу в разных вариантах с разными индикаторами и разными программистами, единственно что у него хорошо получается во всех версиях, при определённых настройках это держит горизонт прибыль - убыток, ни роста ни падения ровное количество убыточных и прибыльных сделок, по итогу тестов за два года выходит в ноль на разных валютах. Встречался и такой эффект переворачивал все сделки на оборот, вверх по направлению тренда закладывал sell сделки а в низ buy естественно в убыток, пробовал менять местами ордера первые две сделки правильно а потом как УЖ переворачивался и опять к верху тормашками, прям резонанс какой-то,   такой эффект возникает из за его простой но в тоже время уникальной конструкции, натолкнула идея с помощью индикатора сдвинуть его из горизонта в верх ну или хотя бы постараться.
Советник надо написать в несколько этапов дабы проверить работу самого канала, путём экспериментов буду добиваться положительного результата и готов на долгое сотрудничество в разумных пределах.  
О советнике:
Советник предназначен для разных тайм фреймов и разной валютной пары.
 Рисуем канал из четырёх линий  А-B  и b-s (если отображения канала на графике мешает оптимизации канала то если можно то обозначить их условно и не обязательно отображать на графике), Внешние линии канала A-B  двигают весь канал силой тренда по направлению тренда  пока не закончится движение тренда. Линии b-s исполнительные линии "b" (Buy)на покупку ордера и закрытие ордера и "s" ( Sell) на продажу ордера и закрытие ордера  подробно указано на рисунке.
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Начало торговли в точке ноль "0" по центру канала, дальше определяется направление тренда , условно направление в верх Buy, касаясь с нижний стороны линии "b" исполняется ордер на покупку  дальше по направлению тренда касаясь с низу канала "А" начинает сдвигать весь канал в верх по направлению тренда , после отскока от линии "А" касаясь с верху линии "b" закрывает ордер Buy. Движение тренда направлено в низ, касаясь линии "s" происходит исполнения ордера на продажу, соответственно дальше все как и на покупку.
Для размышления:
Программисты использовали вариант на исполнения ордеров  таким образом - когда на линии "b" Bid находилась ниже линии "b" а Ask выше линии "b" то исполнялся ордер на покупку, аналогично и в обратном порядке только уже по линии "s", ну это уже как я понял, если есть варианты другие только приветствуется. 
В настройках указать следующие:
Лот= 0,1
Stoploss = 500
Takeprofit = 500
маджик  1234
Канал A-b  = 20
Канал b-s   = 90
Канал s-B    =20
Тут можно закончить первый этап работы.

Второй этап желательно заранее предусмотреть в первом, если такое вообще возможно.
Теперь будем пробовать вывести канал из горизонта с помощью индикатора (ССI) Commodity Channel Index  поскольку считаю что для эксперимента он наиболее подходит
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   Принцип работы:
 По выводу размера канала по CCI задумка такая, в этом индикаторе в свойствах есть настройки закрепит минимум 300(условно), закрепить максимум -300(условно), линия индикатора двигается в этих пределах так вот если отрицательные значения мы получаем к примеру -74 от 0 точки то эти данные надо приплюсовать к настройкам канала которые уже указаны в первом этапе а именно все минусовые значения к настройкам "Канал s-B    =20" -74, здесь мы не вычитаем а а наоборот складываем и ширина канала увеличивается на 94 пункт, этим самым мы сдвигаем баланс всего канала и даём приоритет (Buy) сделкам  а канал" Канал A-b  = 20" остаётся в 20 пунктов как и указано в настройках. А вот как уже технически это сделать я предоставляю вам этот вопрос.
Канал A-b  = 20 + 74 (условно)
Канал b-s   = 90
Канал s-B    =20 
Итого получается
Канал A-b  = 94 
Канал b-s   = 90
Канал s-B    =20
 Этим самым мы заставим плавно перестраивать канал под тренд в реальном времени.
И в обратном порядке если у нас выше нуля на N число пунктов то пристраиваем полученные значения таким же образом этим самым мы даём приоритет Sell сделкам. 
 Канал A-b  = 20 
Канал b-s   = 90
Канал s-B    =20 +100 (условно)
Итого получается
Канал A-b  = 20 
Канал b-s   = 90
Канал s-B    =120
Пробовал в ручную сужать каналы результат какой то? есть но всё равно не понятно, поскольку очень тяжело просчитать все варианты будем экспериментировать и уже по результатам делать выводы.
Пока остановлюсь на этом варианте, нужно будет сделать два советника первый просто канал а второй уже с индикатором, в последующем возможно в канале изменение приказов на исполнение ордеров но это уже следующий этап.
Важно оптимизация обязательно в обоих случаях.
C уважением Сергей.
mail: ser-martynov@ya.ru
Skype: ser-martynov
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